

SVET ZAVODA OŠ BLANCA

Številka: 013-57/2025

Datum: 27. 1. 2025

Zadeva: Zapisnik 1. dopisne seje Sveta zavoda OŠ Blanca, ki je potekala od 17. 1. 2025 do vključno 24. 1. 2025, preko elektronske šole

Predmet odločanja na dopisni seji, ki jo je sklicala predsednica sveta zavoda, ga. Saša Mirt, je bilo glasovanje za potrditev predloga sklepov iz naslova delovne uspešnosti ravnatelja iz naslova povečanega obsega dela za leto 2024 in 2025.

Delovno gradivo – okrožnica MVI št. 092-7/2024/559 z dne 8. 10. 2024 in glasovnica s predlogi sklepov, je vseh 11 predstavnikov sveta zavoda prejelo preko elektronske pošte, dne 17. 1. 2025, ob 13.56.

Svet OŠ Blanca sprejme:

SKLEP 1: Svet šole OŠ Blanca se strinja, da predsednica Sveta šole OŠ Blanca in ravnateljica OŠ Blanca Ksenija Juh, skleneta pisni dogovor o izplačilu delovne uspešnosti ravnatelja iz naslova povečanega obsega, v katerem so opredeljene dodatne naloge v okviru povečanega obsega dela ravnatelja, za obdobje enega koledarskega leta (2024) v skladu z Zakonom o sistemu plač v javnem sektorju in Uredbo o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence. Ravnateljeva delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela za opravljanje nalog opredeljenih v dogovoru se izplača v višini do 20 % osnovne plače za vsak posamezen mesec v letu 2024. Delovna uspešnost ravnatelja iz naslova povečanega obsega dela se izplača iz sredstev za plače, ki nastanejo zaradi odsotnosti uslužbencev z dela, ali projektov.

SKLEP 2: Svet šole OŠ Blanca se strinja, da predsednica Sveta šole OŠ Blanca in ravnateljica OŠ Blanca Ksenija Juh, skleneta pisni dogovor o izplačilu delovne uspešnosti ravnatelja iz naslova povečanega obsega, v katerem so opredeljene dodatne naloge v okviru povečanega obsega dela ravnatelja, za obdobje enega koledarskega leta (2025) v skladu z Zakonom o sistemu plač v javnem sektorju in Uredbo o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence. Ravnateljeva delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela za opravljanje nalog opredeljenih v dogovoru se izplača v višini do 20 % osnovne plače za vsak posamezen mesec v letu 2025. Delovna uspešnost ravnatelja iz naslova povečanega obsega dela se izplača iz sredstev za plače, ki nastanejo zaradi odsotnosti uslužbencev z dela, ali projektov.

Oba sklepa potrjuje 10 članov sveta OŠ Blanca.

Zapisa:  Gabrijela Lisec



Saša Mirt 
Predsednica Sveta zavoda